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Hej alla fantastiska föräldrar! 
Nu är det dags för terminens första informationsbrev från fritidshemmet, Söraby skola. Vi ber om ursäkt för att ni inte har fått ett informationsbrev tidigare. Ni, vi och alla våra underbara barn har haft en hel del att stå i med under terminsstarten. Vi vill välkomna alla nya förskoleklassbarn men även övriga årskurser. Många av barnen är redan igång med många projekt på fritids medan andra försöker fortfarande komma in i rutinerna. Några av projekten och all viktig information för att ni också ska komma ännu mer in i rutinerna är följande:
· Aktiviteter
Förra veckan startade fritidsråd för årskurs ett. De får utvecklas i att ha ett demokratiskt förhållningssätt men även att samarbeta. Eleverna kom gemensamt överens om vilka regler som gäller för dem samt vilka aktiviteter de vill genomföra när de är ensamma på lilla fritids. Reglerna och aktiviteterna är främst för att skapa en god stämning samt för att utveckla deras lärande i de olika områdena som läroplanen beskriver. Årskurs ett kommer även ha tillgång till gympasalen på onsdagar innan det är dags för mellanmål. 
Årskurs två till sex har tillgång till gympasalen varje måndag mellan 14:30 – 16:30. Årskurs två har även styrd utomhusaktivitet varje onsdag mellan 13:00 – 14:00. Aktiviteten kommer att ske på olika platser på skolgården. 
Det stora fritidshemmet har börjat med klubbarna som vi arrangerade för eleverna på vårterminen. Dock är det de äldre eleverna som planerar, genomför och kommer att utvärdera aktiviteterna för de yngre eleverna på det lilla fritidshemmet. Hittills har de förberett blanketter som de yngre eleverna får fylla i beroende på vilken klubb de vill vara med i. Klubbarna som eleverna har skapat är: 
· Karateklubben - en teoretisk lektion. 
· Gympaklubben
· Dansklubben 
· Pysselklubben
· Naturklubben
· Ritaklubben 
· Matklubben
· Fotbollsklubben
Vi har fortsatt med att eleverna tar ansvar och samarbetar mellan årskurserna genom att engagera några elever i årskurs två till att skriva sagor tillsammans med årskurs ett. När sagorna skrivs, använder vi oss av iPads och en sida som heter writereader.
Andra aktiviteter som stärker barnens lärande inom digitalisering är “Osmo” som vi har lånat från AV-media. Osmo är ett programmeringsverktyg som vi kopplar till Ipads. Barnen får utöka sina kunskaper inom programmering genom att bygga ihop med block som sedan speglas till olika spel på Ipadsen. 
Genom att eleverna lär sig att samarbeta mellan årskurserna med ovanstående aktiviteter, uppfyller vi  ett av skolans mål som står för Trygghet och studiero. Syftet är att varje elev ska känna sig trygg när de går på vårt fritidshem samt att de ska känna sig glada, positiva och kommunicera med varandra om vad de lär sig.  
· Information från föräldramöte
Vi informerade om att det är viktigt att ha rätt uppgifter i dexter så att ni föräldrar får vårt månadsbrev och annan viktig information via mail. Det är också viktigt att ha ett gällande schema på era barn. Står det ingen tid på schemat betyder det inget fritids den dagen. Kompislek bestäms dagen innan. Vi pedagoger hinner inte hjälpa till och får dessutom inte lämna ut telefonnummer enligt nya GDPR-regeln. Var noga att meddela om ert/era barn hämtas av någon annan så att vi kan skriva det på schemat. Vi tar gärna emot meddelanden eller ändringar via lapp eller på vår mobil. Denna vecka kommer vi dela ut lappar om omsorg på höstlovet v 44. Matbeställning görs två veckor innan lovet, därför är det viktigt att lämna in höstlovslappen i tid. 
· Här jobbar vi: 
För er som inte vet var vi befinner oss under skoldagen men även vilken avdelning vi är på: 
· Yvonne - lilla fritids, förskoleklass
· Viviann - lilla fritids, förskoleklass
· Heidie - lilla fritids, förskoleklass
· Anna-Lena - lilla fritids, förskoleklass 
· Emmy - lilla fritids, förskoleklass
· Emma - lilla fritids, förskoleklass (framtill oktober) 
· Jennie - lilla fritids, årskurs ett 
· Gülda - lilla fritids, årskurs ett och årskurs två 
· Lena Mée - lilla fritids, årskurs två 
· Ellinor - lilla fritids, årksurs två 
· Peter – lilla fritids, smedjan 
· Annelie – lilla fritids, syslöjd 
· Muthanna – lilla fritids, årskurs fem
· Mattias – stora fritids, årskurs tre 
· Thim – stora fritids, årskurs tre
· Frida – stora fritids, årskrus sex 
· Khuteibe – stora fritids, musik i lågstadiet och smedjan men lämnar tyvärr oss för nya äventyr efter vecka 38.

· stängningsdagar: 
· Onsdagen den 2 oktober
· Onsdagen den 18 mars
· Onsdagen den 10 juni


· Morgonrutiner: 
Varje dag är det olika personal som har arbetstider: 5.45, 6.15, 6.30 samt 7.15. Den personal som kommer 7.15 har som uppdrag att stanna kvar på skolgården med de elever som kommer till fritids efter frukost (7.30) samt de barn som kommer tidigare men inte äter frukost. När övrig personal går ner till frukosten, går de tillsammans med de elever som har kommit innan 7.30 och ska äta frukost. Ska inte ditt/era barn äta frukost, stannar de kvar på skolgården. Vi har upptäckt att många barn vill följa med ner till frukosten men äter ingenting då de har bestämt detta tillsammans med er föräldrar. Vill ni inte att ert barn ska äta frukost, var vänliga och meddela oss detta främst för barnens skull. Det kan vara situationer då barnen inte vill äta och säger att de har ätit hemma och börjar skoldagen på tom mage. 
· Olika avdelningar och övriga rutiner
Vi jobbar ständigt med att försöka få rutiner som fungerar bra för båda avdelningarna och det är en process som kommer stabilisera sig med tiden. För ändringar som berör barnen på den stora avdelningen är det en fördel om ni skickar sms eller ringer till dem på numret: 076 62 16 981. 
När det gäller schemaändringar som sker via sms, svarar vi alltid och ger er bekräftelse på ändringen. Har ni inte fått ett svar av oss, betyder det att vi inte har sett smset.  
Vi önskar att våra fritidshemsavdelningar ska fungera på ett professionellt och ett organiserat arbetssätt. Därför har vi fåtal önskemål från er föräldrar för att det ska bli så bra som möjligt för de 130 barn som är inskrivna. Dessa önskemål och rutiner som vi vill ha på vårt fritidshem är främst för era barns skull samt att vi har ett ansvar över era barn under omsorgstiden. Därför är det viktigt att vi samarbetar och hjälper oss med följande punkter: 
· Bestämmer era barn att de ska leka efter skolan, vill VI ha den informationen. Får vi ingen information, får barnen vara kvar på fritids. Varje gång vi hör från barnen att det är bestämt att de ska leka men vi inte har fått en anteckning, måste vi ringa er. Detta tar av vår tid som är värdefull för barnens lärande på fritidshemmet istället.
· Uppdatera era omsorgstider på Dexter. Det är viktigt att vi följer schematiderna för att vi ska kunna planera verksamheten så bra som möjligt. 
· Glöm inte säga hejdå när ni hämtar era barn. Vi har olika uppdrag på fritidshemmet. Därför är det viktigt att säga hejdå en extra gång. 
· Bestämmer ni att barnen ska gå hem själva, vill vi ALLTID att ni ringer oss eller skickar ett meddelande.
Som avslutningsvis ser vi varje dag framemot att umgås med era fantastiska barn på morgonen och eftermiddagen och blir ledsna när ni lämnar fritidshemmet utan att säga hejdå. Snälla, gör vår dag och glöm inte att säga hejdå när ni hämtar era barn. Det är lika viktigt att säga hejdå även om ert/era barn inte ska vara på fritids och ni hämtar dem efter skolan.
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