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Hej!
Vi välkomnar Beatrice till fritids. Hon kommer att vara på lilla sidans fritids. Våren är på ingång. Vi ser framemot en grön och fin vår.   
Mer om vårt arbete och övrig information kommer här nedan: 
· Sommarverksamhet v24-26 och 32
· Stängningsdags på fritids och skola
· Utedag för åk 1 tisdagar
· Stora fritids 
· Lilla fritids 

Sommarverksamhet v 24-26 och 32
Från det att skolan slutar till stängningsfritids v 24, 25. 26. 32 vill vi veta vilken omsorg ert/era barn behöver. Klicka på nedanstående länk (tryck in ctrl och klicka samtidigt på länken) fyll i barnet/barnens tider senast den 10 maj. Eller fyll i formuläret nedan. Det är viktigt att ni lägger in tiderna innan utsatt datum för att vi ska kunna beställa mat och planera personal och aktiviteter.
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Hör av er om ni har frågor.

Stängningsdag och studiedag
Onsdagen den 21 april har skolan studiedag och även fritids är stängt.

Utedag för åk 1 tisdagar
Från och med nästa vecka följer den blå gruppen i åk 1 med stora fritids på utedag. Nästa vecka är det röd grupp. Vi går strax efter 14:00 och är tillbaka 16:00. Mellanmålet tar vi med oss till platsen som vi går till. På bloggen presenterar vi vart vi går och den här gången går vi till lekplatsen i skogen vid Skogsvägen. Det går bra att hämta barnen där vi är eller låta dem stanna kvar tills vi kommer tillbaka till fritids. Meddela oss gärna innan. 
Tfn till Stora fritids 076-621 69 81

Stora fritids: 
På utedagarna har vi pratat om vårtecken som blommor och knoppisar. Eleverna har i bildsalen fått vika origamisnödroppar. Se bilderna på bloggen. På fritidsgympan har eleverna fått hålla i uppvärmningen och prövat på samarbetsövning samt att välja valfritt. Med Noomi bibliotekarien har vi avslutat tema värdegrund och nästa vecka börjar vi med digitala verktyg. Eleverna ska få välja om de ska göra stop.motion, musikvideo eller göra musik på ipad.

Såhär ser kommande vecka ut för stora fritids: 
Måndag - Uteaktiviteter på skolans område, skapande i bildsalen
Tisdag - Utedag
Onsdag - Fritidsgympa
Torsdag – Digitala verktyg med bibliotekarien i åk 3:s klassrum
Fredag - Uteaktiviteter på skolans område

Lilla fritids:
Ellen är student hos oss och läser sista terminen till lärare i fritidshem. Hon kommer att ha praktik i ytterligare två veckor på fritids. Ellen har ett projekt med åk 1 som handlar om hur ett samhälle fungerar. Eleverna bygger upp sin egen bank, kommun mm. Göra planlösningar, söka bygglov och bygga hus. 
F-klassen har på fritids arbetat med värdegrundstema “Ugglan och kompisproblem ”. De har fått göra sina egna vänskaps blommor. På blommorna har eleverna fått välja mellan olika meningar som kan vara bra att komma ihåg.
· Om någon är dum mot din vän måste du hjälpa den.
· Om du vill prata till punkt, så be din vän ta det lugnt.  
· Säg förlåt på riktigt det är faktiskt viktigt.
· Har man lovat så har man lovat 
· Om du inte varit schyst, ska du icke vara tyst    
· Säg som det är, om du inte vill vara med 
· Om du vill vara med, måste du säga det 

Med vänlig hälsning Fritidspersonalen
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